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WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Coronacrisis  -  Vluchthotel voor slachtoffers van huiselijk geweld

Dat de coronacrisis spanningen binnenshuis teweegbrengt, is al langer bekend. 
Verschillende hulplijnen, waaronder 1712, JAC (jongerenadviescentra) en Tele-Onthaal, 
zagen de afgelopen maand het aantal hulpvragen omtrent huiselijk geweld fors 
toenemen. 

Om aan deze toenemende hulpvraag tegemoet te komen, sloot de Vlaamse minister van 
Justitie in samenwerking met de Vlaamse minister van Welzijn een deal met een 
hotelketen om slachtoffers te kunnen opvangen. Op 24 april 2020 verscheen in de pers 
het bericht dat het eerste ‘vluchthotel’ in Vlaanderen al een week operationeel is en vijf 
Limburgse slachtoffers opvangt.

1. Hoe wordt er in begeleiding voorzien in het vluchthotel?  

2. Is er voldoende personeel om in te zetten in dit vluchthotel?

3. Hoeveel slachtoffers kunnen in dit eerste vluchthotel worden opgevangen? Worden 
zowel mannen als vrouwen opgevangen?

4. Binnen welke termijn zou een tweede vluchthotel operationeel kunnen zijn?

5. Is het nodig om personen uit andere vluchthuizen over te plaatsen naar een 
vluchthotel om aan de maatregelen inzake social distancing te voldoen?

6. Voor de coronacrisis was er al sprake van wachtlijsten bij bepaalde vluchthuizen. 
Wordt dit vluchthotel ook gebruikt om bestaande wachtlijsten voor opvang weg te 
werken?

7. Hoelang is de minister van plan dit vluchthotel operationeel te houden? Is hiervoor 
een bepaalde termijn afgesproken met de hotelketen?

8. Hoe gaan de slachtoffers na de crisis opgevangen worden, gezien de bestaande 
wachtlijsten bij sommige vluchthuizen?

9. Hoeveel bedraagt de kostprijs van deze deal met de hotelketen?  

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Zuhal Demir (592), Wouter Beke (441).



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 441 van 27 april 2020
van ADELINE BLANCQUAERT

Een gecoördineerd antwoord zal gegeven worden door mevrouw Zuhal Demir, Vlaams 
minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme.


